
全国公立高校入試

　１番問題　【令和７年春】
（４０）福岡県 　学習日　　　 月　　 　日（　　　）

印刷して、紙の上でやってネ！

１

 5－2×(－7)

７

　関数 y＝－ のグラフをかきなさい。

２

 3(a＋b)－(a－4b)

３

a＝4,b＝－5のとき, 9a2b÷(－3a) の値を求めなさい，

８

　１から６までの目が出る２つのさいころＡ,Ｂを同時に投げ

る。さいころＡの出る目の数を十の位の数,さいころＢの出る

目の数を一の位の数としてできる２けたの自然数が4の倍数

になる確率を求めなさい。

　ただし,さいころはどの目が出ることも司様に確からしいと

する。

４

　√48－
　6 .

√3

５

 ９a2－25b2 を因数分解しなさい。

９

　白の碁石だけがたくさん入っている袋がある。この袋に白

の碁石と同じ大きさの黒の碁石を50個入れてよくかき混ぜ,こ

の袋から30個の碁石を無作為に抽出したところ,黒の碁石は6

個であった。

　この袋に入っている白の碁石の個数は,およそ何個と推定で

きるか答えなさい。

６

　関数 y＝2x2について,xの変域が－1≦x≦2のとき,yの変域
を求めなさい。

［トップに戻る］ ［前ページに戻る］　［次ペ－ジに進む］ ［答のペ－ジに進む］ やさしい　 ややむずかしい

http://homepage1.canvas.ne.jp/ynaka//index.html#top
http://homepage1.canvas.ne.jp/ynaka/R7/0739.html
http://homepage1.canvas.ne.jp/ynaka/R7/0741.html
http://homepage1.canvas.ne.jp/ynaka/R7/07an5.html

